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Γιατί να επισκεφτείτε με τα παιδιά σας τη φετινή 84η
Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης
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Χιλιάδες επισκέπτες αναμένεται να επισκεφτούν και φέτος την 84η Διεθνή Έκθεση
Θεσσαλονίκης, η οποία εγκαινιάζεται το βράδυ του Σαββάτου 7/9 από τον
πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, και έχει ως τιμώμενη χώρα την Ινδία.

Και επειδή οι μεγάλοι θα έχουν πολλά να κάνουν στον χώρο της ΔΕΘ, εμείς θα σας
προτείνουμε κάποια πράγματα που μπορούν να απολαύσουν και οι μικροί
επισκέπτες. Οι μικροί επισκέπτες, λοιπόν, θα έχουν την ευκαιρία μέχρι τις 15
Σεπτεμβρίου να γνωρίσουν τα ήθη και τα έθιμα της τιμώμενης χώρας, της Ινδίας, στο
περίπτερο 13, τις γεύσεις και τα αρώματά της. 3000 τετραγωνικά μέτρα, με περίπου 80
επιχειρήσεις να εκθέτουν τα προϊόντα τους.
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Επιπλέον, θα έχουν τη δυνατότητα να κάνουν μια στάση σε μια εξωτική λαϊκή
αγορά της Βομβάης μέσα από το σταντ του ΚΘΒΕ (Περίπτερο 15 – Stand: 20A),
ταξιδεύοντας με αυτόν τον τρόπο στην παράσταση «Ο γύρος του κόσμου σε 80 μέρες».

Αυτό που σίγουρα θα τους μαγέψει είναι το πασίγνωστο σε όλον τον κόσμο τσίρκο
Medrano και η εξερεύνηση ενός σύμπαντος γεμάτο θέαμα και χρώμα στο περίπτερο
17, από την Κυριακή 8/8 και για μία εβδομάδα. 
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To Goethe-Institut και τo πρόγραμμα LABattoir, σε συνεργασία με την Helexpo, θα
παρουσιάσουν νέα, κυρίως, ηλεκτρονικά παιχνίδια, σχεδιασμένα από νέους game
developers και δημιουργούς από τη ΝΑ Ευρώπη κατά τη διάρκεια 48ωρου
εργαστηρίου που θα λατρέψουν όλα τα παιδιά. 

Μην παραλείψετε να πάρετε μέρος με τα παιδιά σας στο Εργαστήριο συν-ανάγνωσης και
θεατρικού παιχνιδιού, με βάση το βιβλίο της Mira Lobe «Το μικρό Εγώ είμαι εγώ», για
παιδιά τοπικού και προσφυγικού πληθυσμού και τους γονείς/συνοδούς τους. Μικροί
μαθητές, μαθήτριες και οι γονείς τους διαβάζουν στα ελληνικά, αραβικά και φαρσί το
βιβλίο της Mira Lobe «Το μικρό Εγώ είμαι εγώ» (εκδόσεις Τόπος) και παίζουν μαζί, αλλά
και με τους ήρωες του βιβλίου. Ηλικίες που απευθύνεται είναι 5-9 χρονών.

Το Σωματείο «ΟΡΑΜΑ ΝΕΩΝ YOUTHORAMA» διοργανώνει τη διαδραστική παρουσίαση
της μοναδικής καινοτόμου μπάλας για τυφλά παιδιά και της παγκόσμιας καμπάνιας «A
BALL FOR ALL» στον Προαύλιο χώρο του περ.14.

Στον υπαίθριο χώρο του περιπτέρου 10 – ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ (ώρες λειτουργίας της ΔΕΘ)
ελάτε να μάθετε και να παίξετε με το διαδραστικό εκπαιδευτικό παιχνίδι με θέμα την
ενέργεια.
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Στην ενότητα της AKADEMIA – Περίπτερο 14 παρουσιάζονται ενδιαφέρουσες δράσεις
και εκπαιδευτικά προγράμματα:
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Εργαστήρια ρομποτικής & κώδικα
Διαγωνισμοί ρομποτικής & καινοτομίας FIRST® LEGO® League (FLL & FLL Jr.)
Εθελοντισμός – Κοινωνική προσφορά – Ευκαιρίες στη γνώση για όλους.
Η πρώτη επίσημη παρουσίαση του φετινού θέματος FIRST RISE powered by Star
Wars: Force for Change για τους διαγωνισμούς FLL και FLL Jr.
FIRST® LEGO® League Open International Thessaloniki – May 2020 Μάθετε
περισσότερα στο: https://eduact.org/ & https://firstlegoleague.gr/.

Επιπλέον, επισκεφθείτε την Eιδική ενεργειακή διαδραστική εκδήλωση για μαθητές, που
σκοπό έχει να ενημερώσει και να αποκτήσουν ενεργειακή συνείδηση οι σημερινοί
μαθητές-καταναλωτές ηλεκτρικής ενέργειας: Το φαινόμενο της Κλιματικής Αλλαγής, οι
ΑΠΕ και τα οφέλη τους, η εξοικονόμηση ενέργειας και «εικόνες από το μέλλον»: έξυπνα
δίκτυα, έξυπνα σπίτια, ηλεκτρικά αυτοκίνητα.

Φυσικά, στον εξωτερικό χώρο θα βρείτε διάφορα γλυκίσματα, πολύχρωμα, ευφάνταστα,
λαχταριστά, με εκπλήξεις που θα τραβήξουν το ενδιαφέρον όλων των παιδιών.
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